



玩转高校通 世界杯互动更精彩

http://www.hngxt.cn

在德西大战前 章鱼保罗11次预测猜对10次 这次,它又猜对了西班牙战胜德国 “章鱼帝”,你太神了

一只出生于英国、成长于德国、来自奥博豪森水族馆的章鱼,意外成为南非世界杯赛场外的大明星。还没有迎来自己3周岁生日的章鱼保罗,因为连续5次预测对了德国队的比赛胜负,一时间在德国可谓是无人不晓,全世界也有不少球迷被“章鱼帝”折服。半决赛德西大战,保罗看好西班牙获胜,结果章鱼又猜对了。

保罗从2008年欧洲杯时开始预测德国队的比赛胜负。在那届杯赛上,它成功预测对了德国队战胜波兰、奥地利、葡萄牙和土耳其的比赛胜负。如果你认为它只会猜德国赢球,那就错了,保罗还成功预测对了德国负于克罗地亚的小组赛。在那届杯赛中,保罗只预测错了一场比赛,但这是非常要命的欧洲杯决赛,当时,保罗预测德国将会拿下西班牙,但最终结果却是:西班牙凭借托雷斯的破门绝杀德国夺冠。

本届南非世界杯开赛前,尽管全世界其他地方的球迷还不知道章鱼保罗的名号,但德国球迷没有忘记它。首战澳大利亚前,他们就请保罗出来了,保罗随后选择德国战胜澳大利亚,结果它猜对了。随后,保罗还成功预测对了德国小负塞尔维亚、战胜加纳、英格兰和阿根廷的比赛胜负,5次预测全部命中,保持了与2008年欧洲杯时一样的前5场比赛百分之百的命中率。

在德国和西班牙的半决赛之前,德国人迫不及待地请出了章鱼,但迄今为止11次预测猜对10次、成功率高达91%的“章鱼帝”保罗这次却选择了西班牙赢球。德国人当然对这样的预测结果很失望,他们希望这次能再猜一次。也有不少德国人感到心惊胆战,一名球迷就表示:“章鱼保罗太神奇了,我们不得不相信它的预测是正确的。”最终,保罗终于证明德国球迷的担心是有道理的。 晚报世界杯前方报道组



【知道一下】

为啥选章鱼预测比赛?它大脑发达智商很高
为什么德国人选择的不是鳄鱼、不是鲨鱼、不是鲸鱼、不是娃娃鱼,而偏偏是章鱼来预测比赛?其实,严谨的德国人深知,章鱼是一种极其聪明的海洋动物。

章鱼有相当发达的大脑,可以分辨镜中的自己,也可以走出科学家设计的迷宫,吃掉迷宫外的螃蟹,它还可以模拟成其他的动物,在死敌面前逃生。章鱼有3个心脏,两个记忆系统,大脑中有5亿个神经元,绝对称得上高智商。

具有“概念思维”,能够独自解决复杂的问题,正因为被认为是无脊椎动物中智商最高者,所以德国人选择章鱼来预测世界杯。

【有此一说】

章鱼究竟靠什么预测?国旗颜色得像虾和蟹
其实,章鱼预测是德国人玩的把戏。有人问,为什么其他国家不用章鱼来预测本国球队的胜负呢,答案是德国国旗的颜色正是章鱼喜欢吃的食物的颜色。

章鱼热衷于吃虾、蟹等甲壳类动物,而德国国旗是黑、红、黄颜色,这是章鱼最喜欢的食物的颜色,他肯定喜欢“进攻”这样的目标。澳大利亚的国旗是深蓝+红色米字,章鱼认为食物大小而不会选择,所以澳大利亚输。而塞尔维亚的国旗,不但有一条红色的“虾”,还有一只红色的螃蟹,章鱼认为更有吸引力,所以没选德国。按理说,加纳的国旗跟德国国旗有相似的地方,但恰恰因为那个五星,让章鱼认为有杂质或危险,反而选择德国,所以加纳小负德国。英格兰呢?一个醒目的红十字,对章鱼而言构成了攻击性,反倒促使章鱼选择德国。轮到阿根廷,没有任何吸引章鱼的色彩,大败不可避免。

半决赛德国对西班牙,章鱼选择了西班牙,因为西班牙的国旗是三条大虾加一只螃蟹。

家庭短号存 10 元月租, 送 10 元话费

一年 430 元 两年 720 元

铁通掀起宽带降价潮

市区宽带费 720 元/两年, 430 元/一年, 县(市)宽带费 600 元/两年, 郑州铁通推出宽带预存优惠活动, 直接把宽带价格降到了“冰点”, 也让郑州的消费者看到了宽带进一步降价的希望。

面对如此之大的优惠, 消费者怎样才能省到更多的钱? 使用起来效果又如何? 为此, 记者采访了几位已经参加了活动的铁通用户, 他们说, 郑州铁通的宽带质量很不错, 而且针对目前开展的优惠活动, 可以精打细算地享受大片儿、学习理财、玩游戏, 省下更多的“银子”。

晚报记者 祁京/文 白韬/图



宽带费下调给市民带来实惠

720 元两年 全家的幸福宽带

老王最近有点烦, 逢人就唠叨: “我丈母娘爱斗地主, 可是家里没人陪; 我老婆爱看肥皂剧, 整天霸占电视; 我女儿上小学了, 乖得很, 可惜成绩不怎么好。愁啊。”

有朋友说, 可以给家里装个宽带, 解决这个问题, 可老王觉得, 自己上网又不多, 每年花 700 多的宽带费有些不划算。

“现在郑州铁通有活动, 只要是郑州移动的客户, 在市区的铁通公司营业厅办理存量稳定活动, 存 200 元分摊话费 (200 元=20 元×10 个月), 不但可以获赠安利洗洁精一瓶, 还可以参加铁通宽带优惠活动, 720 元可以用两年的宽带?”

“我当时简直不敢相信还有这样的好事, 赶紧去家附近的铁通营业厅去问了问。”老王说, 铁通的工作人员告诉他, 铁通宽带的优惠价格为 720 元/两年和 430 元/一年, 客户任选一种,

如果参加组合活动, 等于交 920 元, 就可以享受两年的宽带和 200 元的移动话费, 这是目前郑州市区最优惠的宽带。

考虑之后, 老王办理了 720 元/两年的 2M 宽带, 还预存了 200 元分摊话费, 免费拿了一瓶安利洗洁精。这下他可乐了: “世界杯这么热闹, 我正愁看直播怎么办, 现在好了, 如今我用电脑老婆看电视, 她看电视剧我看直播, 同样清晰流畅。”

现在, 老王一家生活过得有滋有味: 丈母娘在家玩斗地主, 孩子在家在线学习, 老婆不用急着追热播剧, 老王每天用铁通送的安利洗洁精洗过碗之后, 也可以享受世界杯了。

430 元一年

“酷抠族”的低碳浪漫

小翟是个标准宅男, 找了一个男朋友, 是个标准宅男。两人还是“酷抠族”, “我们不是守财奴, 而是要精打细算地生活, 是为了追

求更简单、健康的生活。”小翟说, 别人都笑话他们太不浪漫了, “我喜欢的浪漫, 是两个人在家看电影, 不用开车出门, 不用排队买票。家里的宽带高清震撼不逊于影院, 还有他的臂弯 VIP 专座; 我喜欢的浪漫, 是和他一起做家务, 不用一次性筷子, 少用洗衣机, 偶尔烛光晚餐; 我喜欢的浪漫, 是和他一起牵手散步去超市。”

“酷抠和低碳浪漫不止是平淡幸福, 还有时尚。”小翟补充道: “你看, 铁通的宽带 430 元就可以使用一年, 等于每个月才 35 元, 每月能省下 30 元钱, 一年就是 360, 铁通宽带才是最时尚最潮流的精致生活。”

小翟说, 她也帮父母也装了郑州铁通的宽带, 还帮他们预存了 200 元移动话费, 父母都觉得实惠, 电话粥煲得更勤了。她还教会父母上网, 学会用视频聊天。“我们既然没时间常回家看看, 就让他们常‘看’到我们吧。并且, 我还能让我妈通过视频聊天教我做菜呢。”

600 元两年

郊县群众好喜欢

“我在荥阳, 郑州铁通的宽带挺稳定的, 关键是价格实惠, 服务还多。”老赵在荥阳工作, 看到郑州铁通的宽带优惠活动以后, 就去办了一个, “铁通的工作人员说了, 他们今年对宽带系统进行了全面网络优化升级, 速度比以前快了很多。”

更让老赵惊喜的是, 铁通宽带添加了电影下载、VOD 视频点播、网络游戏等网络服务内容, 同时还在影视网站上添加 3D 电影, “一天花不到一块钱, 就能看电影玩游戏, 你看多好。”老赵说, 他已经推荐了不少朋友去办理铁通宽带。

“家里有孩子也不用担心, 郑州铁通有着强大高效的网站安全过滤引擎, 可自动屏蔽网上色情、暴力及其他不健康的内容。”老赵说, 家长还可以根据个人需求, 要求屏蔽各类网络游戏, “这个功能挺好, 我也不担心孩子沉迷电脑了。”